



MINISTERUL COMUNICAȚIILOR
ȘI
SOCIETĂȚII INFORMAȚIONALE

Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale
CABINET MINISTRU

INTRARE NR. 4
IESIRE

ZIUA 11 LUNA 09 ANUL 2017

C.N. POSTA ROMÂNĂ S.A.
DIRECȚIA GENERALĂ

INTRARE NR.
IESIRE

ZIUA 11 LUNA 09 ANUL 2017

Către
Domnul Dante Stein

Președintele Consiliului de Administrație al C.N. "Poșta Română" - S.A

Ca răspuns la adresa dumneavoastră din data de 6 septembrie 2017, singura de altfel prin care semnalăți problemele cu care se confruntă compania, în afara solicitărilor de majorare a indemnizației de membru al Consiliului de Administrație, pe care le-ați adresat ministerului (nr.100/161/07.08.2017), vă aducem la cunoștință următoarele:

Situația dezastruoasă în care se află C.N. "Poșta Română" -S.A. nu este generată de faptul căa statul român nu a efectuat procedura capitalizării.

Măsura de a majora capitalul social (capitalizare) deținut de către statul român, reprezintă doar o intervenție a statului de a salva de la procedura insolvenței o companie al cărei management defectuos a condus la această situație dezastruoasă.

Majorarea capitalului social nu reprezintă o obligație a statului român - acționar majoritar, ci o posibilitate oferită de lege, de intervenție a acționarilor, în cazurile în care alternativele de redresare a unei companii sunt extrem de limitate.

Cu siguranță sunteți informat, de faptul că acționarul minoritar -Fondul Proprietatea, a tratat procedura de majorare a capitalului social deținut la C.N. " Poșta Română" -S.A ca pe un împrumut pe care compania ar fi fost în măsură să îl contracteze de pe piață, în condiții chiar mai dezavantajoase decat cele de pe piața bancară, ignorând atât problemele grave cu care se confruntă compania cât și prevederile legale -Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările ulterioare, referitoare la posibilitatea legală a acționarilor de a împrumuta compania la care dețin acțiuni precum și cele referitoare la majorarea capitalului social al companiei (fără dobanzi, fără garanții din partea companiei).

Cu siguranță cunoașteți și faptul că, **cu toate condiționalitățile impuse de către acționarul minoritar pentru majorarea capitalului social care s-au situat în afara oricărei reglementări legale, statul român a prevăzut în bugetul de stat încă din decembrie 2015 -pentru anul 2016 iar apoi în decembrie 2016 -pentru anul 2017, suma necesară majorării capitalului social numai de către acționarul majoritar -statul român.**

Avem convingerea că managementul companiei v-a adus la cunoștință și faptul că, pentru a fi efectuată o majorare de capital numai de către unul dintre acționari – așa cum chiar Consiliul Concurenței a precizat prin corespondența purtată cu compania și ministerul în cursul anului 2016- pentru a nu fi încălcate reglementările referitoare la concurență, este necesară efectuarea testului investitorului privat prudent.

Având convingerea că ar fi trebuit să depuneți toate eforturile, în calitate de președinte al consiliului de administrație, solicitând în această calitate, Ministerului Comunicațiilor și Societății Informaționale încă din anul 2016, informații despre realizarea acestui test, despre declanșarea procedurii de selecție a firmei care urma să realizeze acest test, absolut necesar pentru realizarea procesului de capitalizare, insistând asupra demarării acesteia;

Având convingerea că ar fi trebuit să cunoașteți faptul că, la data de 1 iulie 2017, nu era nici măcar declanșată procedura de selecție a firmei care urma să realizeze testul investitorului, iar în mai puțin de 2 luni de la această dată, a fost semnat contractul iar firma selectată deja a avut întâlnire cu reprezentanții companiei în scopul solicitării documentelor necesare.

Considerând că situația în care se afla Compania Națională "Poșta Română" -S.A nu se datorează numai "grelei moșteniri" ci și perpetuării aceleiași stări de fapt, fără ca managementul executiv sau neexecutiv să ia vreo măsură legală de relansare a activității;

În calitate de președinte al consiliului de administrație și în conformitate cu obligațiile pe care le aveți, stabilite atât prin Actul Constitutiv al companiei cât și prin contractul de mandat încheiat cu acționarul majoritar, aveți obligația legală de a lua toate măsurile, astfel încât compania să nu ajungă în incapacitate de plată sau insolvență. A sta pasiv și a aștepta ca acționarul majoritar să- și majoreze capitalul social, solicitând întâi de toate majorarea indemnizației membrilor consiliului de administrație, nu este în atribuția unui președinte al vreunui consiliu de administrație.

Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale, în ultimele 2 luni, a depus eforturi de realizare a procedurilor necesare capitalizării, sumele necesare fiind cuprinse în bugetul ministerului.

Decizia de amânare a plăților către ANAF, așa cum solicitați, nu se poate lua în afara cadrului legal.

Avnd în vedere cele de mai sus, apreciem că dumneavoastră împreună cu membrii Consiliului de Administrație, cât și cu conducerea executivă a companiei, nu ați îndeplinit în mod corespunzător atribuțiile legale pe care le-ați avut și pentru aceste considerente, vă solicităm ca, **DE ÎNDATĂ** să vă depuneți **DEMISIILE** din calitatea de membri ai consiliului de administrație.

Precizăm că, am dispus suplimentarea ordinei de zi a ședinței adunării generale a acționarilor convocată pentru data de 28 septembrie 2017, cu un punct referitor la **REVOCARA MANDATELOR MEMBRILOR C.A** și înlocuirea acestora cu funcționari publici din cadrul ministerului, cu responsabilități în domeniul juridic, economic, achiziții și administrativ, care să înceapă, imediat, transpunerea planului strategic de redresare elaborat în ultimele 2 luni la nivelul ministerului, în cadrul unei comisii mixte -minister, administrație, sindicate.

Vă asigurăm domnule președinte al consiliului de administrație de faptul că Ministerul Comunicațiilor și Societății Informaționale va lua TOATE măsurile legale, astfel încât CN "Poșta Romana"-S.A să iasă din situația financiară dezastruoasă în care a adus-o managementul defectuos.

Ministrul Comunicațiilor și Societății Informaționale

Lucian Sova

